
JOURNEE OCTOBRE ROSE CAMARET

Union Camarétoise des Commerçants et Artisans et Vignerons
Siret 532 453 719 00017
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Décharge de responsabilité et renonciation de droit de poursuite

L’UCCAV recommande à tous les participants la prudence et la sécurité en portant les équipements requis et en respectant les consignes et balisages. Il appartient à chaque participant de s’assurer d’avoir les capacités physiques pour pratiquer cette activité.
Le défi octobre rose de cette journée est un circuit de marche de deux parcours dans la commune en totale autonomie et non chronométrée.
Je décharge et libère les organisateurs de la manifestation Octobre Rose de Camaret et chacun de ses membres et partenaires de toutes responsabilités ou obligations à l’égard d’accidents, de négligence et de tout autre inconvénient pouvant survenir lors de ma participation à cette marche (pendant, avant ou après).
Je suis conscient des risques inhérents à ma participation à la marche et j’accepte ces risques.

En signant, je me désiste de certains droits légaux que je pourrais avoir contre les bénéficiaires.
NOM et PRENOM :                                                                                                                         DATE : 
Tel :                                                                                                                                  Mail :

Je soussigné                                                                         autorise mon fils/ma fille à participer (si mineur)
Signature du participant : 
J’autorise la diffusion des photos de cet évènement sur lesquelles je pourrai apparaître sur les supports médias notamment Facebook

Signature du participant : 
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